

中市 6 社區 獲選再生旅遊亮點社區

2015-08-13 [記者黃鐘山／台中報導]

行政院中部聯合服務中心與農委會水土保持局為協助農村社區提高農特產附加價值，並發展農村旅遊，以「農村再生、青年洄游」為主題，評選出中部地區 22 個農村再生旅遊亮點社區協助推廣，台中市泰安、仁里、中和、公明、竹仔坑、松鶴等社區獲選為亮點社區。

行政院中部聯合服務中心 13 日在市政大樓舉辦「探索農村再生」活動記者會，公布台中、彰化、南投、苗栗地區共 22 個農村再生旅遊亮點社區，現場並有台中泰安社區、苗栗山腳社區、南投龍眼林社區等擺攤，展示各社區農區再生成果。

市府農業局表示，后里區泰安社區曾獲水土保持局去年大專洄游金牌社區，舊山線鐵道文化是當地特色產業之一；后里區仁里社區特色產業是高接梨、柑橘等，透過水梨季等活動吸引民眾參加；新社區中和社區擁有白冷圳的自然美景、豐富的歷史文化，一年四季皆有不同蔬果生產，農產發達。

沙鹿區公明社區則以地瓜及九尾草聞名，行銷全國各地；大里區竹仔坑社區是典型農村型社區，出產龍眼、荔枝、香蕉、鳳梨等；和平區松鶴社區則以泰雅口簧琴、松樹盆栽造型設計等為特色產業。

農業局指出，透過農村再生相關活動，可讓更多青年回到農村發展，發揮創意、結合文創，協助社區提高農特產附加價值，並讓更多民眾共享農村再生的果實。